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ٍ  در داًطگاُ ٍ هذارسعوراى ٍ هعواری سال تذریس ریاضی ٍ درٍس هٌْذسی  01پس از حذٍد 

تصوین  ،برتر ٍ ضٌاخت ًقاط ضعف ٍ قَت داًص آهَزاى کٌکَری در درس ریاضی آهَزضگاُ ّای
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ضوا در اًتطار ٍ استفادُ از ایي جسٍُ آزادیذ چِ با ًام ٍ چِ  ضذ.گرٍُ بسرگ دٍستاى هي اضافِ خَاّذ 
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۴sinمعادلۀ  در بازۀ  چند جواب دارد؟1 x −۲ cos ۲x = ۲(−π , π)

3 (2 4 (1

6 (4 5 (3

۲cosمعادلۀ  در بازۀ  چند جواب دارد؟2 x +۲ sin x =۲
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cosمعادلۀ  در بازۀ  چند جواب دارد؟3 ۲x + sin x =۲ cos x[۰, ۲π ]
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۲جواب کلی معادلۀ مثلثاتی  به کدام صورت است؟4 cos x(cos x − sinx) = ۱
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cosجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  کدام است؟5 ۲x − ۵ cos x + ۳ = ۰
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6( f(x)طول نقاط برخورد نمودار با محور xها، کدام است؟ ( = cot ۳xk ∈ Z
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cos(۲sinمجموع جواب های معادلۀ  کدام است؟7 x) =−۱ ۲ − ۳x
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8( sinπxمجموعه جواب معادلۀ  کدام است؟ ( = ۰k ∈ Z
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(4 (3
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۲cosمعادلۀ  در بازۀ  چند جواب دارد؟9 x −۲ cosx − ۳ = ۰[۰, ۴π ]

2 (2 1 (1

صفر (4 3 (3

sin= معادلۀ  در بازۀ  چند جواب دارد؟10 x+sin ۲x
cos x+cos ۲x tanx(۰, ۲π)

چهار (2 پنج (1

دو (4 سه (3

۲cosمجموع جواب های معادلۀ  در بازۀ  کدام است؟11 x =۲ ۱ + sinx(۰, ۲π)

(2 (1

(4 (3
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 اگر  و  تنها جواب های معادلۀ  در بازۀ  باشند، مقدار  کدام است؟12

۸
π

 

۸
۵π

a cot x = ۲ + tanx(۰, ۲π)a

-1 (2 1 (1

(4 (3
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۱
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۱

tanxاز به هم وصل کردن نقاط پایانی جواب های معادلۀ  روی دایرۀ مثلثاتی، کدام چندضلعی پدید می آید؟13 tan ۳x = ۱

شش  ضلعی منتظم (2 مربع (1

هشت  ضلعی منتظم (4 مستطیل (3

)cosمعادلۀ مثلثاتی  در بازۀ  چند جواب دارد؟14  −
۲
π ۳x) + sin(π − ۲x) + sinx = cos(  +

۲
۳π

x)[۰ , ۲π ]

7 (2 8 (1
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tanمجموع جواب  های معادلۀ  روی بازۀ  چقدر است؟15 ۲x tanx = ۱(۰ , π)

(2 (1

(4 (3
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sinxمجموع جواب های معادلۀ  در بازۀ  چقدر است؟16 + cos x + sinx cos x = −۱[−π , ۲π ]
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(4 (3
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cotمعادلۀ  به ازای چه مقادیری از  جواب ندارد؟17 x + ۲a tanx = ۳a
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)tanجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  کدام است؟18 +
۴
π

x) − tan(x −  ) =
۴
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۲ ۲
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۲جواب کلی معادلۀ  کدام است؟19 sin (x +  ) =
۱۰
۳π

۱ + cos (x −۲
 )
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۲معادلۀ  در بازۀ  چند ریشه دارد؟20 sinx. cot x − ۱ = cos ۲x[۰, ۲π ]

4 (2 5 (1

2 (4 3 (3

۲cosمجموع جواب های معادلۀ  در بازۀ  کدام است؟21 x =۲ ۲ +  sinx۳[۰, ۲π ]

(2 (1

(4 (3

۴π۶π

۳π۵π

۶معادلۀ مثلثاتی  روی بازۀ  چند جواب دارد؟22 sin( +
۲
π

x) cos(π − x) + cos(  +
۲
π

x) + ۵ = ۰[۰ , ۲π ]

3 (2 4 (1

صفر (4 2 (3

= معادلۀ  در بازۀ  چند جواب دارد؟23
tan ۲x + ۱
tan ۲x − ۱

tanx(−π ,π)

2 (2 3 (1

صفر (4 1 (3

sinجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  کدام است؟24 x −۴ cos x =۴ sin  ۲
۱۱π

(2 (1

(4 (3
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sinxمجموع جواب های معادلۀ مثلثاتی  در بازۀ  کدام است؟25 + cos x + sinx cos x = −۱[−π , π ]
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(4 (3
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cosیکی از جواب های کلی معادلۀ مثلثاتی  کدام است؟26 ۲x + cos ۳x = cos(۵π −  )
۲
π
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= معادلۀ  در بازۀ  چند جواب دارد؟27
sinx

sin ۳x
۲cos x۲(۰, ۲π)

دو (2 یک (1

چهار (4 سه (3

= جواب کلی معادلۀ مثلثاتی  کدام است؟28
sin ۲x

۱ − cos ۲x
۳
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cosمعادلۀ  جواب دارد. محدودۀ  کدام است؟29 ۲x + ۲ sinx = aa

(2 (1

(4 (3

a ≤
۲
۳−۳ ≤ a ≤ ۱

−۳ ≤ a ≤
۲
۳−۱ ≤ a ≤ ۱

۲sinاز به هم وصل کردن انتهای کمان های مربوط به جواب های معادلۀ  بر روی دایرۀ مثلثاتی کدام شکل زیر به دست می آید؟30 x +۲ ۳ cos x = ۰

مثلث متساوی الساقین (2 پاره خط (1

مستطیل ولی نه مربع (4 مربع (3

، چند نقطه روی دایرۀ مثلثاتی را نشان می دهد؟31 cosجواب معادلۀ  در بازۀ  ۳x cos x + sin ۳x sinx = sin ۲x[۰, ۲π ]

4 (2 2 (1

16 (4 8 (3

= جواب کلی معادلۀ  کدام است؟32
cos ۲

x

۱ + cos x
 

۱ − cos x
sinx
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sinxمجموع ریشه های معادلۀ  در بازۀ  کدام است؟33 − cos x + sinx cos x − ۱ = ۰[۰, ۲π ]
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(4 (3
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sinxمجموع جواب های معادلۀ مثلثاتی  در بازۀ  کدام است؟34 + cos ۲x = ۱(۰, ۲π)

(2 (1

(4 (3

۲ππ

۶
۱۱π۴π

۲معادلۀ  در بازۀ  چند جواب دارد؟35 sin ۲x cos ۲x − cos ۴x = ۰(۰,π)

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3
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۲مجموع جواب های معادلۀ  در بازۀ  کدام است؟36 sin x −۲ cos x − ۱ = ۰π , ۲π[ ]

(2 (1

(4 (3

۳
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۳
۱۰π

۳ π 
۳
۱۱π

، نقاط پایانی تمام جواب ها بر دایرۀ مثلثاتی، رأس های کدام شکل هندسی است؟37 ۲cosدر معادلۀ مثلثاتی  x +۲ cosx = ۱

مثلث قائم الزاویه (2 مثلث متساوی الاضلاع (1

مستطیل (4 ذوزنقه (3

sinجواب کلی معادلۀ مثلثاتی کدام است؟38 +
۶

۵π
sin(  +

۲
π

x) sin(π + x) = ۰

(2 (1

(4 (3
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π

، کدام است؟39 ۲جواب کلی معادلۀ مثلثاتی   sin x cos x =۲ sin x + cos x
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۴
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π

cosجواب های کلی معادلۀ مثلثاتی  به صورت  بیان شده است. مجموعۀ مقادیر  کدام است؟40 ۲x = sinxx = ۲kπ +  

۶
iπ

i

(2 (1

(4 (3

۷, ۹{ }۱, ۳, ۵{ }

۱, ۴, ۷{ }۱, ۵, ۹{ }

sinجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  با شرط  به کدام صورت است؟41 x + sin ۲x + sin ۳x = ۰x  ≠  ۲
kπ
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π

cos۵xجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  کدام است؟ 42 cos۳x = cos x۲(k ∈ Z)

(2 (1

(4 (3
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 +۲
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۸
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kπ

۴
π

= جواب کلی معادلۀ مثلثاتی  به کدام صورت است؟43
sin ۲x

۱ − cos ۲x
۳
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= جواب کلی معادلۀ مثلثاتی  به کدام صورت است؟44
sin x

sin ۳x+sin x ۱
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، کدام است؟45 cos= جواب کلی معادلۀ مثلثاتی  x+cos ۲x
sin x+sin ۲x cot x

(2 (1

(4 (3

۵
kπ

۵
۲kπ

۵
۳kπ

 (۲k +۵
۱ ۱)π

)sinمعادلۀ مثلثاتی در بازۀ  چند جواب دارد؟46  +
۲

۳π
۲x) + sin(π − x) − ۲ tanx sin(  +

۲
π

x) = ۰(۰, ۲π)

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

sinیکی از دسته جواب های معادلۀ  به کدام صورت است؟47 ۴x + sin ۳x = ۰

(2 (1

(4 (3

kπ
۷

۲kπ

۲kπkπ +
۷
π

f(sinاگر  باشد، مقدار  چقدر است؟48 x −۲ sinx) = cos x − ۲ sinxf(۲)

(2 (1

-2 (4 2 (3

۲− ۲

)sinتعداد جواب های معادلۀ  در بازۀ  کدام است؟49  sin x) +
۲
π ۲ cos(  cos x) =

۲
π ۲ ۲(۰, ۲π)

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

۳)مجموع ریشه های معادلۀ  در بازۀ  کدام است؟50 sinx − ۲)(۴ cos x + ۳) = ۰[۰, ۲π ]

(2 (1

(4 (3

۲
۵π۳π

۱۲
۷π۴π

۱یکی از جواب های کلی معادلۀ  کدام است؟51 + sinx + cos x + sin ۲x + cos ۲x = ۰

(2 (1

(4 (3

۲kπ −
۲
π

۲kπ +
۲
π

۲kπ −
۳
۲π

kπ +  

۴
π

+ معادلۀ  در بازۀ  چند جواب متمایز دارد؟52
sinx

 ۳
 =

cos x
۱

۴(۰,  )
۲
π

1 (2 صفر (1

3 (4 2 (3

، کدام است؟53 = جواب کلی معادلۀ مثلثاتی 
sinx

sin ۳x
۲cos x۲

(2 (1

(4 (3

۲
kπ

 +
۲
kπ

۴
π

kπ −
۴
π

kπ +
۴
π
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sinمعادلۀ  در بازۀ  چند جواب متمایز دارد؟54 x −۲ cos x =۲ cos  

۲
x

−π ,π[ ]

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

۴معادلۀ مثلثاتی  در بازۀ  چند جواب دارد؟55 sinx cos ۲x = ۱[۰, ۲π ]

4 (2 3 (1

8 (4 6 (3

.tanxمجموعۀ جواب معادلۀ  در بازۀ  چند عضو دارد؟56 tan ۲x = ۱[۰, ۲π ]

4 (2 2 (1

6 (4 5 (3

sinxمعادلۀ  چند جواب در بازۀ  دارد؟57 + cos x = ۱ − tan x۲(۰,  )
۲
π

1 (2 صفر (1

بی شمار (4 2 (3

sinمعادلۀ  در بازۀ  چند جواب دارد؟58 ۲x +  cos ۲x =۳ −۱(−π ,π)

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

tanجواب معادلۀ  کدام است؟59 (x) +−۱ tan (۲x) =−۱
 ۲

π

(2 (1

(4 (3

۲
۲− ۲

۲

± ۲
۲

۲
۱

cosجواب های کلی معادلۀ مثلثاتی  به صورت  بیان  شده است. مجموعه مقادیر  کدام می باشد؟ 60 ۲x = sinxx = ۲kπ +  ۶
iπi(k ∈ Z)

(2 (1

(4 (3

{۷, ۹}{۱, ۳, ۵}

{۱, ۴, ۷}{۱, ۵, ۹}

sinمعادلۀ  در فاصلۀ  چند جواب دارد؟61 x +۳ cos x =۳ cos x[۰, ۲π ]

5 (2 4 (1

7 (4 6 (3

cos(۲xاگر  باشد،  کدام است؟ 62 − ۵π) = ۰x(k ∈ Z)

(2 (1

(4 (3

kπ
 +

۲
kπ

 

۴
π

kπ +  

۲
π

۲kπ +  

۲
π

sinxیکی از جواب های معادلۀ مثلثاتی  کدام است؟ 63 + cos x + sinx cos x + ۱ = ۰(k ∈ Z)

(2 (1

(4 (3

۲kπ + ۲
π۲kπ

(۲k + ۱)πkπ + ۶
π
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۳)معادلۀ  در بازۀ  چند جواب دارد؟64 sinx − ۲)(۴ cos x + ۱) = ۰ ,  [
۲

۳π

۲
۵π

]

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

، نماد جزء صحیح است)65 cosتعداد جواب های معادلۀ  در بازۀ  کدام است؟ ( ۲x − cos x =  

x + −x[ ] [ ]
۱

۰, ۲π[ ][ ]

5 (2 6 (1

3 (4 4 (3

sinجواب های معادلۀ  بر روی دایرۀ مثلثاتی، رأس های کدام چندضلعی است؟66 xcos x −۲ cos x sinx =۲ ۰

شش ضلعی غیرمنتظم (2 شش ضلعی منتظم (1

مربع (4 چهار ضلعی غیرمنتظم (3

، کدام است؟ 67 tan(۲xجواب کلی معادلۀ  + ۱) tan(x − ۱) = ۱(k ∈ Z)

(2 (1

(4 (3

 +
۳
kπ

۶
π

 +
۳
kπ

 

۳
π

kπ +
۳
π

 +
۲
kπ

 

۳
π

sinجواب کلی معادلۀ  کدام است؟ 68 x −۶ cos x =۶ ۰(k ∈ Z)

(2 (1

(4 (3

x =  ±
۲
kπ

۲
π

x =  +
۲
kπ

۴
π

x = kπ +
۲
π

x = kπ +
۴
π

۲مجموع جواب های معادلۀ مثلثاتی  در بازۀ  کدام است؟69  sinx cos x =۲ sinx − cos x۰, ۲π[ ]

(2 (1

(4 (3

۴
۱۵π

۴
۱۳π

۳π
۴

۱۷π

۶sinکوچک ترین ریشۀ مثبت معادلۀ  کدام است؟70 ۳x +۲ cos ۱۲x = ۴

(2 (1

(4 (3

۱۸
π

۹
π

۲۴
π

۱۸
۵π

، در بازۀ  برابر کدام است؟71 sin(xمجموع جواب های معادلۀ مثلثاتی  +  ) +۸
π cos(x −  ) =۸

۳π ۱۰, ۲π[ ]

(2 (1

(4 (3

۴
۳π

۴
۵π

۲
۳π

۴
۷π

، به کدام صورت است؟72 = جواب کلی معادلۀ مثلثاتی 
۱ + tanx

۱ − tanx
tan ۳x

(2 (1

(4 (3

 −
۴
kπ

۱۶
π

 +
۴
kπ

۱۶
π

 −
۴
kπ

۸
π

 +
۴
kπ

۸
π
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cos(πجواب کلی معادلۀ کدام است؟ 73 − x) sin( −
۲

۳π
x) − sin(π + x) cos(  +

۲
π

x) = −sin۲

۴
۵π

(k ∈ Z)

(2 (1

(4 (3

kπ ±
۶
π۲kπ ±

۳
π

 ±
۲
kπ

۳
۲πkπ ±

۳
π

sin۳xمعادلۀ مثلثاتی  در بازۀ  چند ریشه دارد؟74 + ۱ = sinx + ۲cos x۲۰ , ۲π[ ]

4 (2 3 (1

6 (4 5 (3

، چند جواب دارد؟75 sin)معادلۀ  در بازۀ  ۲x + ۳ cos x)(۳ sinx − ۲) = ۰[۰, ۴π ]

8 (2 12 (1

4 (4 6 (3

، چند جواب دارد؟76 tanxمعادلۀ  در بازۀ  = ۲ cot x + ۳(π ,  )
۲

۵π

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

mحدود m کدام باشد تا معادلۀ  جواب داشته باشد؟77 cos(  sin ۲x) =
۲
π

۱

(2 (1

(4 3) یا 

۱ ≤ m < ۲m > ۰

m ≤ −۱m ≥ ۱m ≥ ۱

۴+ جواب های معادلۀ  روی دایرۀ مثلثاتی، رئوس کدام چندضلعی را نشان می دهد؟78
۱ sin ۳x cos x = sinx cos x

شش  ضلعی غیرمنتظم (2 شش  ضلعی منتظم (1

هشت  ضلعی غیرمنتظم (4 هشت  ضلعی منتظم (3

= نقاط پایانی کمان جواب های معادلۀ  بر روی دایرۀ مثلثاتی، رأس های کدام چندضلعی است؟79
۱ − cos x

tanx
۲ + ۲ cos x

مستطیل (2 مربع (1

مثلث متساوی الاضلاع (4 مثلث قائم الزاویه (3

۲sinجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  کدام است؟80 x +۲ ۹ cos x + ۳ = ۰

(2 (1

(4 (3

x = ۲kπ ±
۶
π

x = ۲kπ ±
۳
π

x = ۲kπ ±
۳
۲π

x = ۲kπ ±
۴
π

sinمجموع جواب های معادلۀ مثلثاتی  در بازۀ  کدام است؟81 ۲x −  cos x =۳ ۰[۰,π ]

(2 (1

(4 (3

π۲
۳π

۳
۵π

۳
۱۱π
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۲معادلۀ  در بازۀ  چند ریشه دارد؟82 sin ۳x cos ۲x = ۲ sin ۸x cos ۳x − sin ۱۱x[۰, ۲π ]

4 (2 3 (1

6 (4 5 (3

۲جواب کلی معادلۀ مثلثاتی  کدام است؟83  sinx cos x =۲ sinx + cos x

(2 (1

(4 (3

kπ +
۴
π

−
۳

۲kπ
 

۴
π

+
۳

۲kπ
۴
π۲kπ ±

۴
π

sinxحدود m برای اینکه معادلۀ  دارای جواب باشد، کدام است؟84 +  cos x =۳ m

(2 (1

(4 (3

−۱ ≤ m ≤ ۱−۲ ≤ m ≤ ۲

−  ≤۳ m ≤ ۳−  ≤۲ m ≤ ۲

sinx(cosمجموع جواب های معادلۀ  در بازۀ  کدام است؟85 ۲x − ۱) = cos x(۱ + cos ۲x)−π ,π[ ]

(2 صفر (1

(4 (3

۲
π

۴
−۳ππ

tanx  نقاط پایانی جواب های معادلۀ  روی دایرۀ مثلثاتی، نشان دهندۀ کدام چندضلعی است؟86 + cot x = ۴

مستطیل (2 مثلث متساوی الاضلاع (1

لوزی (4 پنج ضلعی منتظم (3

=  تعداد جواب های معادلۀ  در فاصلۀ  کدام است؟87
sinx + cos x

cos ۲x(۱ + sin ۲x)
۰۰ , π[ ]

4 (2 3 (1

1 (4 2 (3

cot  جواب کلی معادلۀ  کدام است؟ 88 ۲x + cot x = tanx + ۳(k ∈ Z)

(2 (1

(4 (3

 +۲
kπ

۸
πkπ + ۴

π

 −۲
kπ

۸
πkπ − ۴

π

tanمعادلۀ  در بازۀ  چند جواب دارد؟89 ۲x tan ۳x = −۱(−۲π , ۲π)

4 (2 2 (1

صفر (4 6 (3

۰اگر  باشد، معادلۀ  دارای چند جواب در ربع دوم است؟90 ≤ x ≤ ۲π(sin x −۲ cos x) =۲ ۳sin x +۲
 sin ۲x

۲
۳

1 (2 هیچ (1

4 (4 2 (3
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۳sinمعادلۀ  چند جواب دارد؟91 x −−۱ cos x =−۱ π

1 (2 صفر (1

3 (4 2 (3

cos= جواب معادلۀ  کدام است؟92 α−۳ cos ۲α+cos ۳α
sin α−۳ sin ۲α+sin ۳α − ۳

(2 (1

(4 (3

α =  −۲
kπ

۳
πα = kπ + ۳

π

α =  +۲
kπ

۳
πα = kπ − ۳

π

sin= تعداد ریشه های معادلۀ  در بازۀ  کدام است؟93 x
sin ۳x−sin x ۲[−  ,  ]۲

π
۲

۵π

1 (2 صفر (1

3 (4 2 (3

cosیکی از مجموعه جواب های معادلۀ  کدام است؟ 94 ۲x + cos  =
۲
x

۰(k ∈ Z)

(2 (1

(4 (3

۲kπ −
۳
π

 −۵
۴kπ

۵
π

 +۵
۴kπ

۵
۲π۲kπ +

۳
π

۲معادلۀ  در بازۀ  چند جواب دارد؟95 sinx cot x − cos ۲x = ۱[۰ , ۲π ]

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

از به هم وصل کردن انتهای کمان های متناظر با x از معادلۀ  در دایرۀ مثلثاتی، یک چندضلعی با کدام96

مساحت به وجود می آید؟

۲ sinx cos x =۲ sinx + cos x

2 (2 (1

(4 (3

۴
۳ ۳

۲
۳ ۳

۲
۳

، مجموع تمام جواب ها در بازۀ  کدام است؟97 sinدر معادلۀ مثلثاتی  ۲x = ۲sin (x −۲
 )

۴
π

[۰,π ]

(2 (1

(4 (3

π
۲
π

۴
π

۶
۵π

cosانتهای کمان های جواب های معادلۀ مثلثاتی  روی دایرۀ مثلثاتی، رأس های کدام چندضلعی است؟98 ۲x + ۳ sinx = ۲

مثلث قائم الزاویه (2 مثلث متساوی الاضلاع (1

مربع (4 مثلث متساوی الساقین (3

۴معادلۀ  در بازۀ  چند جواب دارد؟99 sinxcos x =۳ sin ۲x(۰,π)

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3
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۱جواب های معادلۀ  بر روی دایرۀ مثلثاتی، رئوس کدام چندضلعی است؟100 + sinx = (۲ + )cos x۲ ۲

مثلث قائم الزاویه (2 مثلث متساوی الاضلاع (1

مثلث با زاویۀ بیش از  (4 مثلث متساوی الساقین (3۹۰ ∘

= معادلۀ در بازۀ  چند جواب دارد؟101
۱ + tan x۲
۱ − tan x۲

۱ + tan ۲x۲
tan ۲x

[۰, ۲π ]

2 (2 صفر (1

4 (4 3 (3

= معادلۀ  در بازۀ  چند جواب دارد؟102
sinx + sin ۵x

cos ۵x − cosx
۳(−  ,  )

۲
π

۲
π

1 (2 صفر (1

3 (4 2 (3

tanمجموع ریشه های معادلۀ  در بازۀ  کدام است؟103 ۲x + cot(  −۴
π

x) = ۰۰ ,π[ ]

(2 (1

(4 (3

۴
۵π

۴
۷π

۶
۵π

۲
۳π

cosمعادلۀ  در بازۀ  چند جواب دارد؟104 ۲x sinx + cos x sin ۲x = ۱(۰ , π)

1 (2 صفر (1

3 (4 2 (3

tanxجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  به کدام صورت است؟105 + cot x = ۴(cos x −۲ sin x)۲

(2 (1

(4 (3

 +۲
kπ

۴
π

 +۴
kπ

 ۲
π

 +۴
kπ

۸
π۲kπ +

۴
π

sinمعادلۀ  در بازۀ  چند جواب دارد؟106 x −۴ cos x =۴ sin  

۶
۷π

−π ,π[ ]

3 (2 4 (1

1 (4 2 (3

sinجواب های معادلۀ  که در بازۀ  قرار دارند را به صورت  نشان می دهیم. مجموع مقادیر i کدام است؟107 ۵x = sinx + cos ۳x[۰ , π ]x =  ۱۲
iπ

24 (2 26 (1

21 (4 23 (3

۲معادلۀ  چند جواب دارد؟108 cos(sin x +−۱ x + cos x) =−۱ ۱

2 (2 1 (1

بی شمار (4 صفر (3
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sinxمجموع جواب های معادلۀ مثلثاتی  در بازۀ  کدام است؟109 + cos ۲x − ۱ = ۰(۰, ۲π)

(2 (1

(4 (3

π۲π

۶
۷π

۶
۱۱π

tanجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  کدام است؟110 ۳x + tan ۲x = ۰

(2 (1

(4 (3

+
۵

۲kπ
۵
π(k + ۱)π

 +
۵
kπ

۵
πkπ −

۵
π

=معادلۀ چند جواب در بازۀ  دارد؟ 111
۲ cos x

۳cos x − sin x۲ ۲

sin ۲x
۱۰ , ۲π[ ]

3 (2 2 (1

6 (4 4 (3

sinمجموع جواب های معادلۀ مثلثاتی  در بازۀ  کدام است؟112 ۳x − cos ۲x − sinx = ۰[۰, ۲π ]

(2 (1

(4 (3

۳π۴π

۵π۶π

= مجموع جواب های معادلۀ  در بازۀ  چقدر است؟113
cos ۲x

sinx + cos x
−۱(۰, ۲π)

(2 (1

(4 (3

۴
۹π

۲
۳π

۲π
۴

۷π

sinx(۲معادلۀ  چند جواب در بازۀ  دارد؟114 sinx − ۵) = ۳(−  , ۳π)
۲
π

3 (2 2 (1

5 (4 4 (3

cosمعادلۀ  در بازۀ  چند جواب دارد؟115 ۲x − ۳ cos x = −۲۰,π[ ]

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

xاگر  جواب معادلۀ  در بازۀ  باشد، مقدار  کدام است؟116 = α۲ sin ۲x − cos ۲x = ۱(۰,  )
۲
π

tan ۲α

(2 (1

(4 (3

−
۳
۴

−
۴
۳

۳
۴

۴
۳

۲مجموع جواب های معادلۀ  در بازۀ  کدام است؟117 cos ۲x +  sin ۲x =۳ ۲cos x۲(۰, ۲π)

(2 (1

(4 (3

۳
۵π

۳
۸π

۳
۱۴π

۳
۱۷π
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sinxمعادلۀ  در بازۀ  چند جواب دارد؟118 − sin ۳x = cos ۲x(۰, ۲π)

3 (2 2 (1

6 (4 4 (3

sinxجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  کدام است؟119 sin ۳x = cos ۲x

(2 (1

(4 (3

 −
۲
kπ

۶
π

 +
۳
kπ

۶
π

kπ +
۲
π

۳
kπ

sinx)تعداد جواب های معادلۀ  در بازۀ  کدام است؟120 + cos x) =۲ cos ۴x۰,π[ ]

7 (2 5 (1

4 (4 3 (3

، کدام است؟121 sinxجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  با شرط  + sin ۲x + sin ۳x = ۰x  ≠  ۲
kπ

(2 (1

(4 (3

kπ ±
۶
π

kπ ±
۳
π

۲kπ ±
۳
π

۲kπ ±
۳
۲π

)sinجواب کلی معادلۀ مثلثاتی کدام است؟ 122 +
۲

۵π
x) cos(x − ۲π) = sin (  )۴

۴
۵π

(k ∈ Z)

(2 (1

(4 (3

kπ ±
۶
π

kπ ±
۳
π

۲kπ ±
۶
π

kπ +
۱۲
π

tanxانتهای کمان جواب های معادلۀ  بر روی دایرۀ مثلثاتی، رئوس کدام چندضلعی است؟123 tan ۲x = ۱

مربع (2 مثلث (1

شش  ضلعی (4 مستطیل (3

sinx کدام یک از گزینه های زیر جوابی برای معادلۀ مثلثاتی  است؟124 =۳ ۱ − cos x

(2 (1

(4 (3

kπ −
۳
π

۲kπ −
۳
۲π

۲kπ +
۳
۲π۲kπ +

۶
π

cosجواب کلی معادلۀ  کدام است؟ 125 ۲x − tan x =۲
 

۶
۱

(k ∈ Z)

(2 (1

(4 (3

۲kπ ±
۳
π

kπ ±
۳
π

۲kπ ±
۶
π

kπ ±
۶
π

sinxجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  به کدام صورت است؟126 cos x −۵ cos x sin x =۵
 

۴
۱

(2 (1

(4 (3

 −
۲
kπ

۸
πkπ +

۴
π

kπ −
۴
π

 +
۲
kπ

۸
π

@xy_riazi www.riazisara.irاز سايت رياضي سرادانلودمیرموید



15/17

sinمعادلۀ  در بازۀ  چند جواب دارد؟127 ۳x − sinx = cos ۳x + cos x۰, ۲π[ ]

2 (2 6 (1

4 (4 3 (3

، برابر کدام است؟128 ، در بازۀ  sinمجموع تمام جواب های معادلۀ مثلثاتی  ۴x = sin x −۴ cos x۴[۰,π ]

(2 (1

(4 (3

۴
۷π

۴
۹π

۲
۵π

۳
۱۱π

= نقاط پایانی کمان جواب های معادلۀ  بر روی دایرۀ مثلثاتی، رأس های کدام چندضلعی است؟129
۱ − cos x

sin x  cos x
۱ + cos x

مستطیل (2 مربع (1

مثلث متساوی الساقین (4 مثلث قائم الزاویه (3

، در بازۀ  چند جواب دارد؟130 sin۳xمعادلۀ مثلثاتی  − sin x + ۲sin x =۲ ۱۰, ۲π[ ]

4 (2 3 (1

6 (4 5 (3

، کدام است؟131 ۲cosجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  ۲x = cot x(۴ sin x + tan x)

(2 (1

(4 (3

kπ −
۳
π

kπ ±
۳
π

۲kπ ±
۳
۲π۲kπ ±

۶
π

sinجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  کدام است؟132 ۴x − sin ۲x = sin (  +۲
π ۳x)

(2 (1

(4 (3

۶
kπ

۳
kπ

 −۲
kπ

۳
π

 +۳
kπ

۶
π

، مجموعۀ جواب ها به کدام  صورت است؟133 ۲sinدر معادلۀ  x cos۳x = ۱ + cos (  +۲
π ۲x)

(2 (1

(4 (3

۴
kπ

۲
kπ

 +۲
kπ

۸
π

 +۲
kπ

۴
π

، به کدام صورت است؟134 = جواب کلی معادلۀ مثلثاتی 
cos ۲x

cos۵x cos۳x − sin ۳x sin x
۱

(2 (1

(4 (3

۳
kπ

۲
kπ

۵
۲kπ

۳
۲kπ

، کدام است؟135 = جواب کلی معادلۀ مثلثاتی 
sinx

sin ۳x
۲cos x۲

(2 (1

(4 (3

۲
kπ

 +
۲
kπ

۴
π

kπ −
۴
π

kπ +
۴
π
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، کدام است؟136 sinجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  ۴x cos ۲x = cos x −  

۲ ( ۴
π )

(2 (1

(4 (3

 −۴
kπ

۱۲
π

 +۴
kπ

۱۲
π

 −۳
kπ

۱۲
π

 +۳
kπ

۱۲
π

sinمعادلۀ  در بازۀ  چند جواب دارد؟137 ۳x − sinx = cos ۳x + cos x[۰, ۲π ]

2 (2 6 (1

4 (4 3 (3

، در این صورت کدام یک از تساوی های زیر درست138 اگر  و دو ریشۀ متمایز از معادلۀ  باشند که 

،  و  مخالف صفرند) است؟ (

x′x′′a tanx + b cot x = cx +′ x =′′

۴
π

abc

(2 (1

(4 (3

a = b + cb = a + c

c = a + ba + b + c = ۰

− معادلۀ در بازۀ  چند جواب دارد؟139
sin ۱۰∘

۱
 =

sin ۸۰∘
 ۳

۴ cos ۴x[۰, ۲π ]

3 (2 2 (1

5 (4 4 (3

tanمعادلۀ  در بازۀ  چند ریشه دارد؟140 θ +۴ tan θ +۳ ۲tan θ −۲ tan θ + ۱ = ۰[۰, ۲π ]

2 (2 صفر (1

6 (4 4 (3

، کدام است؟141 ، مجموع تمام جواب ها در بازۀ  sinدر معادلۀ مثلثاتی  ۲x(sinx + cos x) = cos ۲x(cos x − sinx)[۰,π ]

(2 (1

(4 (3

۴
۳π

۴
۵π

۲
۳π

۴
۷π

، حدود  برای اینکه معادله جواب داشته باشد، کدام است؟142 cot  در معادلۀ  x + (−m) tanx = ۳mm

2) یا  (1

(4 3) یا 

m ≥ −۱m ≥ ۰m ≤ −  ۹
۴

m > ۰m ≤ −  ۹
۴−  ≤۹

۴ m ≤ ۰

sin  معادلۀ مثلثاتی  در بازۀ  چند جواب دارد؟143 ۳x + cos ۲x = ۱ + ۲ sinx cos ۲x۰ , ۲π[ ]

5 (2 3 (1

4 (4 6 (3

، چند مقدار متمایز برای  به دست می آید؟144 sinاز معادلۀ  x +−۱ cos (−x) =−۱ πx

2 (2 1 (1

هیچ (4 بی شمار (3
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cosمعادلۀ  چند جواب در فاصلۀ  دارد؟145 x +۲ sin ۳x =۲ ۱ + sin ۲x۰,π[ ]

2 (2 1 (1

5 (4 4 (3

tanxجواب کلی معادلۀ  کدام است؟ 146 + cot x = ۴(cos ۶x + cos ۲x)(k ∈ Z)

(2 (1

(4 (3

 +۴
kπ

۱۶
π

 −۴
kπ

۱۶
π

 +۲
kπ

۸
π

 −۲
kπ

۸
π
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